

EGYÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. KERESKEMÉNY UTCA... KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

KIAJÁNDÉKOZÁS: BUDAPEST, IV. KERESKEMÉNY UTCA... HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRŐ VÁLÓKÖZLEMÉNYEK FELVÉTELE A KÜLDŐTÁBLÁN.

A fogas kérdések.

Nem hiányzik a magyar parlament ellenében sem az érzék, sem az igyekezet, hogy az európai diplomácia boszorkány-üstjébe helyiláttasson és a népek érdekeivel a nemzetközi általános szerződésekké...

Perse senki sem várja hogy a kormány teletei a közvéleményt fel fogják világosítani, még kevésbé, hogy a külügyi politika jövő irányáról megbízható garanciákat fogadjon nyújtani.

Hat Szilágyi Dezso is megteszi azokat a kényes kérdéseket, melyekre az igazi felelet nem szokták adni, éppen azért, mert a kérdések nagyon a szeg felelelnek.

Semmi sem szégyentesebb a tizenkilenczEDIK századnak híresztelt elhaladására, mint az a tapasztalat, milyen könnyen lehet a népeket a parlamentek, a szabad sajtó, a nyilvános előadások minden egyéb mozdíj mellett a legfontosabb tények felvilágosítására...

Téli kert a városligetben.

Az országos kiállítás utolsó hónapjában mindinkább föl fog merülni a kérdés: mi történik a kiállítás állandó épületeivel. E lapok hasábján is több ízben vitáztunk e kérdést és még a múlt év vége felé, amikor az iparszarnok meg fogott épülni, megemlékeztünk az eszméről, hogy az iparszarnokot kell kerti jellegre alakítani.

Az október hónapok az indítványozó javaslatok mellett felsorolt, oly fontosok, hogy bizonyosan a legelső körökben figyelemre találnak: a városligeti teli kert a főváros szépségének emeléséhez jelentősen hozzájárulna és oly specialitást teremtene Budapestnek, melyre máltán büszkék lehetnek és melyre — szükség is van. Szükség van rá azért, mert a fővárosi közönségnek a teli évadra hasonló szórakozási helyre van szüksége.

A teli kert eszméje tehát a legrészesebb körökben rokonszempet élvezhet eddig, és a szempontból egész terjedelmében közönséges Holsky Pálnak a fővárosi tanácsához intézett, következő előterjesztését:

Tekintetes fővárosi tanács! Mindössze egy hónap még, s a kiállítás véget ér. Az a fővárosi telep, mely a városligetben mintegy városzerte emelkedett, a maga palotáival, szép és havas szép épületeivel, rendezettségű beépítéssel.

Az épületek között három van olyan, mely az állandóság elvátalán tervezetett: a tóbi szel lesz, a múzeumok és az iparkiallítás központi épülete. Önkívánatlanul felmerül a kérdés, mi célra fordíthatassanak ezek az épületek, nevezetesen pedig az iparszarnok. A kérdés felmerül és meg is kell rá felelni.

császár-szövetség megújítása a szerződés és a status quo fenntartásáért történt és a nemzetközi béke biztosítására volt irányozva? Hat egy év előtt ez a hivatalos igazságnak volt elismerve, trónbeszédében innépélyesen elmondva, és a magyar országgyűlés feliratában ékesen üdvözölve.

Igy azután mi egyéb támad, mint sok fogas kérdés, melyre nem kapunk feleletet, egész Európának minden újságot olvasó emberre tesz most olyan kérdéseket, melyekre egyetlen miniszterem sem volna kedve válaszolni.

És azután mi egyéb támad, mint sok fogas kérdés, melyre nem kapunk feleletet, egész Európának minden újságot olvasó emberre tesz most olyan kérdéseket, melyekre egyetlen miniszterem sem volna kedve válaszolni.

Az országgyűlési ülésszakok és az 48-as párt október hó 2-án délután 3 órákor érkezőleg tart. Tárgya: a közigazgatási bizottsági lapok megújítása.

Az épület a fővárosi telken emelkedik. A főváros tudja annak legjobb hasznát, — mindenesetre jobbat, mint az állam. Természetszerűen tehát, hogy maga az épület is a telek tulajdonosának kezébe kerüljön, a főváros kezébe.

Működés tervek közül, melyek az épületnek felhasználhatóságát mind eddig felmértek, keves az csupán, mely komoly megalapozást érdemel. Az egyik mely állandó iparszarnok akar az épületből, a másik, mely szeretné azt teli kertté alakítani.

Egyelőre meg nem a tekintetes fővárosi tanács, hogy ez utóbbi elhatározást nevezetesen, melyet pártja vélel az az életemmel eljött kezű használati a fővárosnak, s figyelemmel a gyümölcsökre, a melyek a kérdés megválaszolásánál elkerülnek az általános figyelem.

Szó sincs róla, hogy fontosabb dolog az, hogy a fővárosnak állandó kiállítási helyiségre legyen. Sok jó dolog van az országban, ha nincs alkalmas helyiség. Egy-egy városállás, vagy mint Bécsben láttuk, hirtelkezett, elektromos kiállítás, létre lehet hozni, mikor az alkalmas helyiség megvan hozzá, ellenben meg sem kíséreltek volna, ha külön erre a célra kellett volna nagy költségű emelni az épületet.

Az iparszarnokot alakítsák át teli kertté! Egy oly specialitást nyernék, minővel csak néhány világáros deszkébe, mely kellemesebbé fogja lenni fővárosunkban a tartózkodást egész éven át s bizonyosan nem kevés számú idegen fog idevonzani.

Filippopolisban és Karavelov ur Szófiában. Dr. Stransky egy sötét éjjel elfújta a berlini szerződést, és a három császár szövetsége mit tehet egyebet, mint hogy a megförtéltényt mindjárt szentesítsék. Es ha dr. Stransky nem hszelne a berlini szerződést, természetesen annál kevésbé tisztelheti a szerb fejedelmet, a montenegrói fejedelmet, vagy akár a miridita főnök a három császár szövetsége ismét mit tehet más, mint hogy mindezt egymássalun helyeslje.

Az ilyen háromcsászár-szövetségről miként is ne kellene sok kérdést tenni? De ki olyan bolond, hogy ezeket a kérdésekre Tisza Kálmántól várja a felvilágosító feleletet. Tisza Kálmán csak felelje azt, mit neki Bécsből előírnak, ezeket a feleleteket is majd számon tartjuk a nemzetnek ítélőszéké előtt.

Budapest, okt. 1.

Az országgyűlési ülésszakok és az 48-as párt október hó 2-án délután 3 órákor érkezőleg tart. Tárgya: a közigazgatási bizottsági lapok megújítása.

A belügyminiszterterületen Tisza miniszterelnök elnöke alatt tartott enytele-tanácskozás a törvényhatóságok szervezésének kérdéseit tárgyalta. A tanácskozás a közigazgatási bizottság elnöke vezetésével tartott, a belügyminiszterterületen a törvényhatóságok szervezésének kérdéseit tárgyalta.

Zágrábról a következőket írják a B. Corn-nak: Zsivkovics, a volt osztrák főnök, ki a vas-korona-rend szabályzatának ma már érvényben kívül helyezett paragrafusai szerint bár Zsivkovics, minden lehet, sőt még lehetetlennek látszó eszközök igénybe veszi, hogy magát bebiztosítsa és a már nagyon lekopott mérsékeltséget fenntartsa.

Az épület a fővárosi telken emelkedik. A főváros tudja annak legjobb hasznát, — mindenesetre jobbat, mint az állam. Természetszerűen tehát, hogy maga az épület is a telek tulajdonosának kezébe kerüljön, a főváros kezébe.

Működés tervek közül, melyek az épületnek felhasználhatóságát mind eddig felmértek, keves az csupán, mely komoly megalapozást érdemel. Az egyik mely állandó iparszarnok akar az épületből, a másik, mely szeretné azt teli kertté alakítani.

Egyelőre meg nem a tekintetes fővárosi tanács, hogy ez utóbbi elhatározást nevezetesen, melyet pártja vélel az az életemmel eljött kezű használati a fővárosnak, s figyelemmel a gyümölcsökre, a melyek a kérdés megválaszolásánál elkerülnek az általános figyelem.

Szó sincs róla, hogy fontosabb dolog az, hogy a fővárosnak állandó kiállítási helyiségre legyen. Sok jó dolog van az országban, ha nincs alkalmas helyiség. Egy-egy városállás, vagy mint Bécsben láttuk, hirtelkezett, elektromos kiállítás, létre lehet hozni, mikor az alkalmas helyiség megvan hozzá, ellenben meg sem kíséreltek volna, ha külön erre a célra kellett volna nagy költségű emelni az épületet.

Az iparszarnokot alakítsák át teli kertté! Egy oly specialitást nyernék, minővel csak néhány világáros deszkébe, mely kellemesebbé fogja lenni fővárosunkban a tartózkodást egész éven át s bizonyosan nem kevés számú idegen fog idevonzani.

gyében; de mindezek dacára tény az, hogy Zsivkovics napokon át kísérletet dolgozott: létrehozni a fűzőt és csak miután meggyőződött arról, hogy Zsivkovics urat követni senki sem akarja, álltak elé hirtelen egy szándék mint a felváltott alkudozó megfontolást értékelte meg. Ez sem fog neki sikerülni, éppen azért nem, még akkor sem, ha az oly nagy port felváltó levéljari okmányok ügyét használnák fel a bomlasztás eszközeivel.

Gróf Khuen-Hederváry báb, elegendő téve a magyar kormány ismételt felszólításának, abban a meggyőződésben, hogy adminisztratív ügyet igazság szerint intéz el, az akták Budapestre felküldte, miután — a mint azt az elnök is elismerte — nemcsak a Hacs-kormány, hanem Marzarines alatt is elismerték, hogy ez akták jog szerinti Budapestre valók; gróf Papayevich azonban, küli azok színtelen visszavetéseivel, csupán azért nem adott előlélel véleményt, mert neki, mint minden más kérdésben, ugyeban sem volt egyáltalában semmi véleménye. Már akkor sem mert Zsivkovics a magyar kormány jogosultságát amúgy akkák visszavetéseivel illóleg, legkevésbé is kétségbe vonni Horvátországban a ban utódok eljárási eljárásának szerezése, mert ezalatt elvont a magyar rendkormány általosság és Magyarország közvéleménye elől egy oly irányú és megfontolatlannal követelés-szemből Horvátország, mint a mint az lenne, ha az akták Zágrábról maradtak volna. Másrésztől ez az ügy — s ez a fűző, bár a báb bizonyítványt erre nem gonolt — nagyon sokban hozzájárul a párt-összhangok tisztázásához. — Kresztics, ki a szélsőbaloldali társaság ellen megindított erőteljes akciónak az utóbbi években csak utóbban állt, kilepett a pártból, de nem akkák közéletre és ezzel a nemzeti párt behívóitartalma a hűbök természetesen nem engedni, a mi által meg lesz az egyetlen mód: törvényesen tovább kormányozni.

Uradonok szelvény utjánól még mindig számos érdekes részlet jön tudomásra. Így a fűzők között ő fűzője a király bosnyák Broodból a brody vasúti állomásba való utazása, a mikor Brood utózn átjutott, eredetileg a kátholikus templomnál rövid ideig időzni szándékozott. A templom előtt a papság éppen a szentmisét tartotta, a király a templom közelébe érkezett és az ott várakozókat megpillantva, a nélkül, hogy megállt volna — tovább hajtott.

Bukarest, szeptember 29.

Az egész keleti, de főképp a bulgáriai állapotokat egy rendkívül sötét köd fátyol borítja. Nincs az az éles szem, mely rajta keresztül látni képes volna. Diplomata és tábornokok szólnak a hírlapok elől, hogy ne keljen nekik a kérdésekre válaszolni, mert tartanak tőlük, hogy az adott válasz által csak kompromittálják magukat. Egyetleneg tábornoktól kapiam helyes választ: az azt kérdézetem: „Mi gondok tábornok ur, lesz-e háború? Bele avatkozik-e Oroszország a bulgar-romániai ügybe? A tábornok nekem azt válaszolta: „Tábornok ur az orosz válaszát erre a kérdésre, akkor, midőn az urakodók maguk sem adhatnak helyes felvilágosítást.”

Bulgár fejedelmek a kormányra mindentől bízottak, hogy a különböző nemzetiségek jogait respektálni akarják és az igyeket dacára e hét folyán már 23 török foglyot vásra vezetett Suliná vidékére, Ruszcsukon át, Timovára. Miért? azért, mert csak csak annyit mondatok, hogy tartanak tőlük, hogy még sok vár fog lenni azért a szeptember 19-iki államesítvány Személyesen győződtem meg arról a lelketlen eljárásról, a melyben a bulgár (szelvény) és esendők a szerencsétlen társakét részesítettek.

A hivatalos Oroszország felmondta az orosz tisztokkal a szövetséget Bulgáriában, de nem tiltotta meg a felhatalos Oroszország elszábr, hogy a demisszionált uszak saját szobrok megtekintéséhez szabaduljék kevés közönség számára ki, kivált télviz idején a városligetbe. De ha egy örökös zöld kert virágai között lennénk azok felidültvá, tohina oda a közönség.

Semmi kétség, hogy ez a kert, ha a tervet egyben vinnék keresztül, kedvező szórakozási helye lenne a közönségnek. Gyönyörű telénél ott a szem, s nem lenne semmi nehézségű összekötve, hogy idekint hangversenyek rendezése által is emeltesse a művelést. Felkeresnek a helyet azok, a kik embereket látni kívánságuk, ottmaradnak ide azok, a kik fűrésző napi munka után keresnek szórakozást, előadgatnának a rekonalvesztések, a betegségek által elfojtók megfogozottak. Az a sok ezer megléteger, a ki a fővárosban éveken át horjú baját a nélkül, hogy a zord idő beálltával talán e helyen találna a kedvessé látogatott örökáram e helyen, hanem lennénk megmenthetők az életem, kiket a jó levegő hiánya dönt körül a városba, minőnyi jól tölthető volt a Tektetes Fővárosi Tanács! Mennyi élvezeteket nyújtana az embereknek, a kiket a foglalkozás vagy mulatás vágya hozván a fővárosba, szabad idejük jutás a maga a kényeztetés vagy játékszabak fűtés szatálnál találnak!

Ajánlom a Tektetes Fővárosi Tanács bölesésségének ezt a tervet. Sőt! tenének megvalósítása által a jelen és a jövő generációknak! Emelnek a főváros szépségét, vonzó voltát, egészségesebbé tennek az itt tartózkodást. Egy specialitást szereznek, minővel nem bír a világ egy nagyvárosnak sem, s melyet máltán irigylhetnének bennünk az idegenek.

Ekkésége lenne a fővárosnak ez a kert, egyzersmind gyönyörűsége. Művelészet nyújtana szobrait, nemesebbé az ízlést, szórakozást nyújtana a napi munkában elfáradottaknak, egyzersmind ide zöld, friss levegőt. Lehetővé tenné a sétát fedett helyen.

A Somrims kerjei sem lehetnek ilyenek! Maradjan a Tektetes Fővárosi Tanácsnak kiváló tisztelettel nyilvánítás mellett

alázatos szolgálja Holsky Pál.

A HORGAS UJJU.

Elindultak Georget előmenetl a lámpást vitte Végig mentek a hordók során, melyek szabályosan voltak elhelyezve s csupán ellátva, mint palinkamészekben. Odább menve, megtalálták azokat a homlakat, a mikben a sötétben megböglöttek volt. A lámpás világnál most megismerték, hogy azok halomra rakott amerikai sodarak, viaszok vaszonba takarva.

szakállukra továbbra is a bulgár hadsergőbe szöglöhatnak, és másodsor, hogy támogatás érkeznek Oroszországból, úgy Bukaresten át, mint közvetlenül hajókron oroz enklétesek, törzs- és fűzőszék és legénység. Sőt mi több, Remiöl két hajó érkezett nyergelkekkel, revolverekkel, lovassági karabinekkel és 10 ágyúval. Ruszcsuk és Lompálák csak egy lemezsg az orosz önkéntesekél.

A bulgár kormány elhatározta, hogy Szásztrán Környékén (Arab Tabia közelében közelében) egy hadosztály összpontosít, Bulgáriában pedig nyíltan beszéltek, hogy az egyesült Bulgária elfoglalja Macedoniát és Dobrudzát és fűző Dobrudzát. Itt Bukarestben pedig azt beszélik, hogy Bratiano miniszterelnök ur éppen Dobrudzsa miatt utazott Bécsbe. Annny bizonyos, hogy a román kormány a mozgósításra annyira megiet minden intézkedést, hogy hat nap alatt képe 60 000 embert a csatlalatra állítani. Különben a mai miniszterterület, min táviraton is jelentette, kizárólag a mozgósításról foglalkozott.

A román irrendelt, vagyis inkább a Kárpát-egylet bukaresti, eretvált, pletka, fókánsi és galazi tagjai melegen üdvözölték Sándor fejedelmet, mint Nagy-Bulgária uralkodóját és arra is kérék egyzersmind, hogy ne pihenjen, hanem foglalja el Szerbiát, Boszniát és Hercegovinát is, mert a bulgár sereg, bosnyák és hercegovinai ép egy egy kalap alá kell, hogy jöjjen, mint az erdélyi, banati, máramaros és bukovinai románoknak Románia felhatósága alá.

Dondukiv-Korzkov herceget és Weljammov tábornokot október hó első napjában Ruszcsukba várják. Weljammov oman Timovára utazik Hrisik, hogy Weljammov alatt fogják Plevnát megerősíteni, hova már két század hídsz és mórókai korbéli katonák költöztek a munkalakat keresztvitélték.

A Romániában lako görögök nagy pénzösszegeket gyűjtönek a görög hadsereg segélyezésére. Nevezetesen a legazdagabb bankár Romániában, egyháza egy millió frank ajándékot ígért abban az esetben, ha a görög hadsereg aközbe lép.

A Romániában lako bulgárok már eddig 1600 000 frankot gyűjtötek Bulgária részére.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése okt. 1-én.

Érdekes ülése volt ma a háznak az interpellációknak egész zabataga omlott a kormányra, s az érdekes és nagyfontosságú kérdések gyors egymásutánban következtek egymást, miköz az interpellációkra került a sor. Elokzárta az érdekeset az, hogy az Ausztráliával való gazdasági egyezkedés tárgyában a miniszterelnök nyomban nyilatkozott a hozzá intézett interpellációra. Az illető elnök az osztrákokat sorsalkat ki, s a tizenkét borsóság tagját választottak meg. Ez körülbelül másfél óráig volt ügynöve. A ház tagjai, kik nagy számmal jelentek meg s a kizárólag közönsége, mely minden helyet elfoglalt, egyháza történelmi kedvessé vált az interpellációkat. Összesen hat volt bejelentve. Először Csányi Sándor szólt fel s megújította Tisza miniszterelnökkel szemben a szegre akasztott elvök lekasztására vonatkozó kérését. Az interpelláció tudokalosa és sajátos szövegezésének elnök derűltséget kellett, s az elnök figyelemelő közbeszólása sem maradt el. Utána Szilágyi Imre interpellálta a pénzügymin-

— Világos, szót Courpiéd, — ez a pénzre esemlézők lerakódó-helye. Helyesen sűrűn jarnak el, ha a nemcsakra látni is fogjuk őket, ha ugyan előbb ki nem szabadulnak az éhbálál ellen már biztosítva vagyunk.

— Gyertek tovább, apám, mondá Georget. A gyertya ég, s ez az egy szalon kivül nincs több. Tovább mentek mindaddig, meg egy helyen kelt fel a jobb oldali terhek be, s csakhamar olyan akadályra találtak, a melyre nem szantáltak.

Tatongó ur nyílt meg lábát előtt, s ha gyertyák világos, oklevéllet éveztek volna, mert az ur olyan nagy volt, hogy nem láthaták a fenekét. Gyertyák különben annyira sem világított, hogy meggyőződést szerzhettek volna arról, vajon e mélyeségen túl tovább halad-e a folyó.

Szomorúan ferek vissza s a valójában befáradtak a másik folyóba. Ez meg szakította volt. Süket fál zárta el.

— Emek a pénzének sehol, semerre sincs nyílása, mondá Courpiéd elcsüggedve. — Hacsak a fejkét fölöt nincs valami akasztás, biztata az okos Georget. — Fölmentek s okos Georget. — Ezsölbe sem jott, hogy talán eszaka van, s szomorúan ferek vissza oda, a homon elindultak. — No legálább eben-szoman nem halunk, mondá Georget, a hordókot meg a sodárakat mutatta. — De a gyertyát kimelni kell, s mindjárt el is omlott. — Előtöl! kiáltott föl Courpiéd. — Megbolondult, fit? Mit csinálunk ebben a sötétben? — Csakhogy, mormola Georget félénken, — ha égejük, három óra múlva elfogy, s akkor végkép sötétben maradunk. — Az már igaz. De ha elöltöd, nyílt gyújtó meg megint, te szerencsésen? — Nyolcz szál gyújtó van a zsebenem. Egyet már felhasználtam. Ezzel a kieszeltet megleszünk egy hétig, ha mindennap egy negyedrágó vagy tíz percig világítunk magunknak... a meddig eszünk. — Ezzel világítunk sokra mentünk! — De gondold meg apám, hogy egy hét alatt megis csak jöhet segítség. Valaki talán csak lejjön. — Valaki?... Igen Zíg-Zug, hogy megnezzze, meghalunk-e mar. — Nem, apám, nem Zíg-Zug, hanem valaki azok közül, a kik ezeket a hordókat meg a sodárakat ide-idekattak. Addig hát takaróskodnunk kell a gyertyával, hogy megláthassunk bennünket, ha idejönnek. — Igazságod van, mormola Courpiéd, most pedig, hogy világosságunk van, használjuk fel arra, hogy fekvőhelyet készítsünk magunknak. — Helyes. Nem fogunk a pusztá földön fekvődni. — Hat ugyan mielő csinász ágyat? — Sonkából! Majd meglátjuk. — S lebonntva egy csomag sodágról a takaró-vászná a lapos huszarabokat szétrakták a földön, úgy, hogy

KIS HIRDETÉSEK

E rovatban minden szó egyezri beiktatása 2 krba kerül, hirdetésekért, melyek a hirdető felkérésével el vannak látva, minden egyes közzététel után 30 kr. díjre van fizetendő.

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal. Levélbeli tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg bekezdődik, és a hirdetés alatt álló kis szam közöltetik.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg beküldetik.

Előkelő
nemese családból származó kereskedő 100000 frt vagyonnal, némi öltönyvel, egyenruhával, és egyéb értékekkel, a kiadóhivatalba kerülnek. 2000

Les écrivains
et artistes étrangers sont invités à faire usage de la souscription offerte de la société des écrivains et artistes hongrois.

Eladás.
Eladó a közönségnek egy gyönyörű felvétel, két fénykép 25000 forint az idejéig meg van tartva, az idejéig meg van tartva, az idejéig meg van tartva.

150 holdas birtok
Budapesttől 40 percz távolra, 2100

Üzlet eladás.
Eltérő vidéki városban jól bevezetett üzlet, készletekkel, és minden szükséges felszereléssel, a kiadóhivatalba kerülnek. 2100

Ürásoktól
levett férfi ruhák folyton jutányos árban kaphatók. W. ker. egyetemér 5. sz. alatt, az udvarban ajtó sz. 1. uzmolt javító és tisztító és kolozsai utca. 2132

Valódi villányi
vörös csurgó, 1885. évi. 25. 20. 35. 40. 50. 60. 70. 80. 90. 100. 110. 120. 130. 140. 150. 160. 170. 180. 190. 200. 210. 220. 230. 240. 250. 260. 270. 280. 290. 300. 310. 320. 330. 340. 350. 360. 370. 380. 390. 400. 410. 420. 430. 440. 450. 460. 470. 480. 490. 500. 510. 520. 530. 540. 550. 560. 570. 580. 590. 600. 610. 620. 630. 640. 650. 660. 670. 680. 690. 700. 710. 720. 730. 740. 750. 760. 770. 780. 790. 800. 810. 820. 830. 840. 850. 860. 870. 880. 890. 900. 910. 920. 930. 940. 950. 960. 970. 980. 990. 1000.

Alkalmazást keres
Fűzestor,
ki ilyen és iróasztalok, műanyag, és egyéb tárgyakat készíttet, a kiadóhivatalba kerülnek. 2100

Tanonecznak
ajánlok egy 4 gimnáziumot végzett keresztény fiú, vagy ügyvezetői képzésű, Bolyai utca. 2188

Egy fiatal fővárosi író,
kinek nevével a közönség rendszeresen találkozik, a kiadóhivatalba kerülnek. 2188

Egy fiatal ember
nitra házon kívül is. Bolyai utca. 2188

Magántitkár
24 éves nő, ki a mindennapi életben sikeresen működött, hason állást keres. Széchenyi utca. 2188

Alkalmazást nyer
Géprajzoló,
esetleg végzett iparrajzoló, ki képes kisebb részleteket is szerkeszteni, felvétel. Grossmann és Ranschedach

Lakás és bérlet.
Füzem-körút 17.
4 em. 11. sz. alatt egy 2 nagy két ablakos utcai szobából álló lakás, november 1-jéig kiadó. Az egyik szoba nagy alkoveval is bír, azonkívül a lakásban minden kényelem van, a mennyezet előszoba, csinosított, szép nagy konyha s vízvezetékkel a konyhában is bír. 2189

Tejellátás
és kis szobából álló lakás keresetlik tisztességes családdal. Budán vízi-városban egy ottani gyárban dolgozó fiatal ember számára. Ajánlatok a füzem-körúthoz megjelölés mellett kéretnek. Öry Aladár címre, a kiadóhivatalhoz küldendők. 2124

OBIN R. V.
volt zeneigazgató 2125
ajánlja a t. cz. zöldeknek
Zongora-iskoláját
XII. ötvöllyam.

Tanítványok mindennap felvették találak.
Felnőtteknek külön tanítás.
Leendő zenetanítók hivatásukra metodika és pedagógiai művelődésben részesíttetnek.
Havdíj 4-10 frt.
Közlebbi értekezés:
Hatvani-utca 8.

Egy az elemi-
és polgári tanfolyamot jó sikerrel végzett okleveles tanító ajánlok magánoktatásra, a kiadóhivatalba kerülnek. 2001

Különféle.
Laufer-Tivadar, Budapest, IV. ker. hatvani-utca 8. sz.

KUNZ JÓZSEF ÉS TÁRSA
MAGYAR KIRÁLYI SZABADALMAZOTT NAGYKERESKEDŐK
BUDAPEST, DEAK-TÉR
ÚJ BERENDEZÉSŰ NAGY VÁLASZTÉKU SZÖNYEG ÜZLET.

BUDAPESTI KALAUZ.
Szállodák:
Pannónia szálloda.
London szálloda.
István főherceg szálloda.
Fehér ló szálloda.
Schmidt Orient szálloda.
Kronawetter szálloda.

Kávéházak:
Szaion kávéház.
Union-kávéház.
Imperial-kávéház.
Arvai Keckeméti kávéház.

Sörházak:
Nemzeti szálloda.
Béla Nándor.

Multások:
Orpheum Prugmayer József.
Herculanum.

Posztó maradékok Futó-szőnyegeket
Az egészesség megóvása.
L. STO. RCH. Brünben (Morvaország)

Gulya-árverés.
A mezőhegyesi m. kir. állami menesbirtokon (Csanadmeze, vasútállomás) a következő, részint szárméleti, részint kisorolt gulyabeli magyar fajtaját, tiszesszarvasmarha f. évi október hó 26-án nyilvános árverés útján közpénzfizetés mellett el fog adni, ugymint:
51 darab két éves bika,
2 » idősebb bika,
28 » tehén,
4 » három éves tiszó,
11 » két éves tiszó,
8 » egy éves tiszó.

GEDEON JÁNOS
BUDAPEST,
VI. ker., Andrassy-ut 31. szám.
FŐRAKTÁRA:
Meidinger töltő, szabályozó és szellőztető kályhák és cserépkályha ajtóknak.
Jelentékenyen leszállított árak.
Prospektusok és árjegyzékek ingyen és bérmentve.

„Nem ingyen”, „se csőd”, „se haláletet miatt”.
Az öltöztetés terén e hirdetés
FORRADALMAT
fog előidézni. Háromszáztíz centiméter átmérőű öltöztető gépekkel.
EGY ÖLTÖZTETŐ.
1-20 minőség 4 forint 70 kr., 2-24 minőség 7 forint 30 kr., 3-28 minőség 10 forint 50 kr., 4-32 minőség 14 forint 50 kr., 5-36 minőség 18 forint 50 kr., 6-40 minőség 22 forint 50 kr., 7-44 minőség 26 forint 50 kr., 8-48 minőség 30 forint 50 kr., 9-52 minőség 34 forint 50 kr., 10-56 minőség 38 forint 50 kr., 11-60 minőség 42 forint 50 kr., 12-64 minőség 46 forint 50 kr., 13-68 minőség 50 forint 50 kr., 14-72 minőség 54 forint 50 kr., 15-76 minőség 58 forint 50 kr., 16-80 minőség 62 forint 50 kr., 17-84 minőség 66 forint 50 kr., 18-88 minőség 70 forint 50 kr., 19-92 minőség 74 forint 50 kr., 20-96 minőség 78 forint 50 kr., 21-100 minőség 82 forint 50 kr., 22-104 minőség 86 forint 50 kr., 23-108 minőség 90 forint 50 kr., 24-112 minőség 94 forint 50 kr., 25-116 minőség 98 forint 50 kr., 26-120 minőség 102 forint 50 kr., 27-124 minőség 106 forint 50 kr., 28-128 minőség 110 forint 50 kr., 29-132 minőség 114 forint 50 kr., 30-136 minőség 118 forint 50 kr., 31-140 minőség 122 forint 50 kr., 32-144 minőség 126 forint 50 kr., 33-148 minőség 130 forint 50 kr., 34-152 minőség 134 forint 50 kr., 35-156 minőség 138 forint 50 kr., 36-160 minőség 142 forint 50 kr., 37-164 minőség 146 forint 50 kr., 38-168 minőség 150 forint 50 kr., 39-172 minőség 154 forint 50 kr., 40-176 minőség 158 forint 50 kr., 41-180 minőség 162 forint 50 kr., 42-184 minőség 166 forint 50 kr., 43-188 minőség 170 forint 50 kr., 44-192 minőség 174 forint 50 kr., 45-196 minőség 178 forint 50 kr., 46-200 minőség 182 forint 50 kr., 47-204 minőség 186 forint 50 kr., 48-208 minőség 190 forint 50 kr., 49-212 minőség 194 forint 50 kr., 50-216 minőség 198 forint 50 kr., 51-220 minőség 202 forint 50 kr., 52-224 minőség 206 forint 50 kr., 53-228 minőség 210 forint 50 kr., 54-232 minőség 214 forint 50 kr., 55-236 minőség 218 forint 50 kr., 56-240 minőség 222 forint 50 kr., 57-244 minőség 226 forint 50 kr., 58-248 minőség 230 forint 50 kr., 59-252 minőség 234 forint 50 kr., 60-256 minőség 238 forint 50 kr., 61-260 minőség 242 forint 50 kr., 62-264 minőség 246 forint 50 kr., 63-268 minőség 250 forint 50 kr., 64-272 minőség 254 forint 50 kr., 65-276 minőség 258 forint 50 kr., 66-280 minőség 262 forint 50 kr., 67-284 minőség 266 forint 50 kr., 68-288 minőség 270 forint 50 kr., 69-292 minőség 274 forint 50 kr., 70-296 minőség 278 forint 50 kr., 71-300 minőség 282 forint 50 kr., 72-304 minőség 286 forint 50 kr., 73-308 minőség 290 forint 50 kr., 74-312 minőség 294 forint 50 kr., 75-316 minőség 298 forint 50 kr., 76-320 minőség 302 forint 50 kr., 77-324 minőség 306 forint 50 kr., 78-328 minőség 310 forint 50 kr., 79-332 minőség 314 forint 50 kr., 80-336 minőség 318 forint 50 kr., 81-340 minőség 322 forint 50 kr., 82-344 minőség 326 forint 50 kr., 83-348 minőség 330 forint 50 kr., 84-352 minőség 334 forint 50 kr., 85-356 minőség 338 forint 50 kr., 86-360 minőség 342 forint 50 kr., 87-364 minőség 346 forint 50 kr., 88-368 minőség 350 forint 50 kr., 89-372 minőség 354 forint 50 kr., 90-376 minőség 358 forint 50 kr., 91-380 minőség 362 forint 50 kr., 92-384 minőség 366 forint 50 kr., 93-388 minőség 370 forint 50 kr., 94-392 minőség 374 forint 50 kr., 95-396 minőség 378 forint 50 kr., 96-400 minőség 382 forint 50 kr., 97-404 minőség 386 forint 50 kr., 98-408 minőség 390 forint 50 kr., 99-412 minőség 394 forint 50 kr., 100-416 minőség 398 forint 50 kr., 101-420 minőség 402 forint 50 kr., 102-424 minőség 406 forint 50 kr., 103-428 minőség 410 forint 50 kr., 104-432 minőség 414 forint 50 kr., 105-436 minőség 418 forint 50 kr., 106-440 minőség 422 forint 50 kr., 107-444 minőség 426 forint 50 kr., 108-448 minőség 430 forint 50 kr., 109-452 minőség 434 forint 50 kr., 110-456 minőség 438 forint 50 kr., 111-460 minőség 442 forint 50 kr., 112-464 minőség 446 forint 50 kr., 113-468 minőség 450 forint 50 kr., 114-472 minőség 454 forint 50 kr., 115-476 minőség 458 forint 50 kr., 116-480 minőség 462 forint 50 kr., 117-484 minőség 466 forint 50 kr., 118-488 minőség 470 forint 50 kr., 119-492 minőség 474 forint 50 kr., 120-496 minőség 478 forint 50 kr., 121-500 minőség 482 forint 50 kr., 122-504 minőség 486 forint 50 kr., 123-508 minőség 490 forint 50 kr., 124-512 minőség 494 forint 50 kr., 125-516 minőség 498 forint 50 kr., 126-520 minőség 502 forint 50 kr., 127-524 minőség 506 forint 50 kr., 128-528 minőség 510 forint 50 kr., 129-532 minőség 514 forint 50 kr., 130-536 minőség 518 forint 50 kr., 131-540 minőség 522 forint 50 kr., 132-544 minőség 526 forint 50 kr., 133-548 minőség 530 forint 50 kr., 134-552 minőség 534 forint 50 kr., 135-556 minőség 538 forint 50 kr., 136-560 minőség 542 forint 50 kr., 137-564 minőség 546 forint 50 kr., 138-568 minőség 550 forint 50 kr., 139-572 minőség 554 forint 50 kr., 140-576 minőség 558 forint 50 kr., 141-580 minőség 562 forint 50 kr., 142-584 minőség 566 forint 50 kr., 143-588 minőség 570 forint 50 kr., 144-592 minőség 574 forint 50 kr., 145-596 minőség 578 forint 50 kr., 146-600 minőség 582 forint 50 kr., 147-604 minőség 586 forint 50 kr., 148-608 minőség 590 forint 50 kr., 149-612 minőség 594 forint 50 kr., 150-616 minőség 598 forint 50 kr., 151-620 minőség 602 forint 50 kr., 152-624 minőség 606 forint 50 kr., 153-628 minőség 610 forint 50 kr., 154-632 minőség 614 forint 50 kr., 155-636 minőség 618 forint 50 kr., 156-640 minőség 622 forint 50 kr., 157-644 minőség 626 forint 50 kr., 158-648 minőség 630 forint 50 kr., 159-652 minőség 634 forint 50 kr., 160-656 minőség 638 forint 50 kr., 161-660 minőség 642 forint 50 kr., 162-664 minőség 646 forint 50 kr., 163-668 minőség 650 forint 50 kr., 164-672 minőség 654 forint 50 kr., 165-676 minőség 658 forint 50 kr., 166-680 minőség 662 forint 50 kr., 167-684 minőség 666 forint 50 kr., 168-688 minőség 670 forint 50 kr., 169-692 minőség 674 forint 50 kr., 170-696 minőség 678 forint 50 kr., 171-700 minőség 682 forint 50 kr., 172-704 minőség 686 forint 50 kr., 173-708 minőség 690 forint 50 kr., 174-712 minőség 694 forint 50 kr., 175-716 minőség 698 forint 50 kr., 176-720 minőség 702 forint 50 kr., 177-724 minőség 706 forint 50 kr., 178-728 minőség 710 forint 50 kr., 179-732 minőség 714 forint 50 kr., 180-736 minőség 718 forint 50 kr., 181-740 minőség 722 forint 50 kr., 182-744 minőség 726 forint 50 kr., 183-748 minőség 730 forint 50 kr., 184-752 minőség 734 forint 50 kr., 185-756 minőség 738 forint 50 kr., 186-760 minőség 742 forint 50 kr., 187-764 minőség 746 forint 50 kr., 188-768 minőség 750 forint 50 kr., 189-772 minőség 754 forint 50 kr., 190-776 minőség 758 forint 50 kr., 191-780 minőség 762 forint 50 kr., 192-784 minőség 766 forint 50 kr., 193-788 minőség 770 forint 50 kr., 194-792 minőség 774 forint 50 kr., 195-796 minőség 778 forint 50 kr., 196-800 minőség 782 forint 50 kr., 197-804 minőség 786 forint 50 kr., 198-808 minőség 790 forint 50 kr., 199-812 minőség 794 forint 50 kr., 200-816 minőség 798 forint 50 kr., 201-820 minőség 802 forint 50 kr., 202-824 minőség 806 forint 50 kr., 203-828 minőség 810 forint 50 kr., 204-832 minőség 814 forint 50 kr., 205-836 minőség 818 forint 50 kr., 206-840 minőség 822 forint 50 kr., 207-844 minőség 826 forint 50 kr., 208-848 minőség 830 forint 50 kr., 209-852 minőség 834 forint 50 kr., 210-856 minőség 838 forint 50 kr., 211-860 minőség 842 forint 50 kr., 212-864 minőség 846 forint 50 kr., 213-868 minőség 850 forint 50 kr., 214-872 minőség 854 forint 50 kr., 215-876 minőség 858 forint 50 kr., 216-880 minőség 862 forint 50 kr., 217-884 minőség 866 forint 50 kr., 218-888 minőség 870 forint 50 kr., 219-892 minőség 874 forint 50 kr., 220-896 minőség 878 forint 50 kr., 221-900 minőség 882 forint 50 kr., 222-904 minőség 886 forint 50 kr., 223-908 minőség 890 forint 50 kr., 224-912 minőség 894 forint 50 kr., 225-916 minőség 898 forint 50 kr., 226-920 minőség 902 forint 50 kr., 227-924 minőség 906 forint 50 kr., 228-928 minőség 910 forint 50 kr., 229-932 minőség 914 forint 50 kr., 230-936 minőség 918 forint 50 kr., 231-940 minőség 922 forint 50 kr., 232-944 minőség 926 forint 50 kr., 233-948 minőség 930 forint 50 kr., 234-952 minőség 934 forint 50 kr., 235-956 minőség 938 forint 50 kr., 236-960 minőség 942 forint 50 kr., 237-964 minőség 946 forint 50 kr., 238-968 minőség 950 forint 50 kr., 239-972 minőség 954 forint 50 kr., 240-976 minőség 958 forint 50 kr., 241-980 minőség 962 forint 50 kr., 242-984 minőség 966 forint 50 kr., 243-988 minőség 970 forint 50 kr., 244-992 minőség 974 forint 50 kr., 245-996 minőség 978 forint 50 kr., 246-1000 minőség 982 forint 50 kr., 247-1004 minőség 986 forint 50 kr., 248-1008 minőség 990 forint 50 kr., 249-1012 minőség 994 forint 50 kr., 250-1016 minőség 998 forint 50 kr., 251-1020 minőség 1002 forint 50 kr., 252-1024 minőség 1006 forint 50 kr., 253-1028 minőség 1010 forint 50 kr., 254-1032 minőség 1014 forint 50 kr., 255-1036 minőség 1018 forint 50 kr., 256-1040 minőség 1022 forint 50 kr., 257-1044 minőség 1026 forint 50 kr., 258-1048 minőség 1030 forint 50 kr., 259-1052 minőség 1034 forint 50 kr., 260-1056 minőség 1038 forint 50 kr., 261-1060 minőség 1042 forint 50 kr., 262-1064 minőség 1046 forint 50 kr., 263-1068 minőség 1050 forint 50 kr., 264-1072 minőség 1054 forint 50 kr., 265-1076 minőség 1058 forint 50 kr., 266-1080 minőség 1062 forint 50 kr., 267-1084 minőség 1066 forint 50 kr., 268-1088 minőség 1070 forint 50 kr., 269-1092 minőség 1074 forint 50 kr., 270-1096 minőség 1078 forint 50 kr., 271-1100 minőség 1082 forint 50 kr., 272-1104 minőség 1086 forint 50 kr., 273-1108 minőség 1090 forint 50 kr., 274-1112 minőség 1094 forint 50 kr., 275-1116 minőség 1098 forint 50 kr., 276-1120 minőség 1102 forint 50 kr., 277-1124 minőség 1106 forint 50 kr., 278-1128 minőség 1110 forint 50 kr., 279-1132 minőség 1114 forint 50 kr., 280-1136 minőség 1118 forint 50 kr., 281-1140 minőség 1122 forint 50 kr., 282-1144 minőség 1126 forint 50 kr., 283-1148 minőség 1130 forint 50 kr., 284-1152 minőség 1134 forint 50 kr., 285-1156 minőség 1138 forint 50 kr., 286-1160 minőség 1142 forint 50 kr., 287-1164 minőség 1146 forint 50 kr., 288-1168 minőség 1150 forint 50 kr., 289-1172 minőség 1154 forint 50 kr., 290-1176 minőség 1158 forint 50 kr., 291-1180 minőség 1162 forint 50 kr., 292-1184 minőség 1166 forint 50 kr., 293-1188 minőség 1170 forint 50 kr., 294-1192 minőség 1174 forint 50 kr., 295-1196 minőség 1178 forint 50 kr., 296-1200 minőség 1182 forint 50 kr., 297-1204 minőség 1186 forint 50 kr., 298-1208 minőség 1190 forint 50 kr., 299-1212 minőség 1194 forint 50 kr., 300-1216 minőség 1198 forint 50 kr., 301-1220 minőség 1202 forint 50 kr., 302-1224 minőség 1206 forint 50 kr., 303-1228 minőség 1210 forint 50 kr., 304-1232 minőség 1214 forint 50 kr., 305-1236 minőség 1218 forint 50 kr., 306-1240 minőség 1222 forint 50 kr., 307-1244 minőség 1226 forint 50 kr., 308-1248 minőség 1230 forint 50 kr., 309-1252 minőség 1234 forint 50 kr., 310-1256 minőség 1238 forint 50 kr., 311-1260 minőség 1242 forint 50 kr., 312-1264 minőség 1246 forint 50 kr., 313-1268 minőség 1250 forint 50 kr., 314-1272 minőség 1254 forint 50 kr., 315-1276 minőség 1258 forint 50 kr., 316-1280 minőség 1262 forint 50 kr., 317-1284 minőség 1266 forint 50 kr., 318-1288 minőség 1270 forint 50 kr., 319-1292 minőség 1274 forint 50 kr., 320-1296 minőség 1278 forint 50 kr., 321-1300 minőség 1282 forint 50 kr., 322-1304 minőség 1286 forint 50 kr., 323-1308 minőség 1290 forint 50 kr., 324-1312 minőség 1294 forint 50 kr., 325-1316 minőség 1298 forint 50 kr., 326-1320 minőség 1302 forint 50 kr., 327-1324 minőség 1306 forint 50 kr., 328-1328 minőség 1310 forint 50 kr., 329-1332 minőség 1314 forint 50 kr., 330-1336 minőség 1318 forint 50 kr., 331-1340 minőség 1322 forint 50 kr., 332-1344 minőség 1326 forint 50 kr., 333-1348 minőség 1330 forint 50 kr., 334-1352 minőség 1334 forint 50 kr., 335-1356 minőség 1338 forint 50 kr., 336-1360 minőség 1342 forint 50 kr., 337-1364 minőség 1346 forint 50 kr., 338-1368 minőség 1350 forint 50 kr., 339-1372 minőség 1354 forint 50 kr., 340-1376 minőség 1358 forint 50 kr., 341-1380 minőség 1362 forint 50 kr., 342-1384 minőség 1366 forint 50 kr., 343-1388 minőség 1370 forint 50 kr., 344-1392 minőség 1374 forint 50 kr., 345-1396 minőség 1378 forint 50 kr., 346-1400 minőség 1382 forint 50 kr., 347-1404 minőség 1386 forint 50 kr., 348-1408 minőség 1390 forint 50 kr., 349-1412 minőség 1394 forint 50 kr., 350-1416 minőség 1398 forint 50 kr., 351-1420 minőség 1402 forint 50 kr., 352-1424 minőség 1406 forint 50 kr., 353-1428 minőség 1410 forint 50 kr., 354-1432 minőség 1414 forint 50 kr., 355-1436 minőség 1418 forint 50 kr., 356-1440 minőség 1422 forint 50 kr., 357-1444 minőség 1426 forint 50 kr., 358-1448 minőség 1430 forint 50 kr., 359-1452 minőség 1434 forint 50 kr., 360-1456 minőség 1438 forint 50 kr., 361-1460 minőség 1442 forint 50 kr., 362-1464 minőség 1446 forint 50 kr., 363-1468 minőség 1450 forint 50 kr., 364-1472 minőség 1454 forint 50 kr., 365-1476 minőség 1458 forint 50 kr., 366-1480 minőség 1462 forint 50 kr., 367-1484 minőség 1466 forint 50 kr., 368-1488 minőség 1470 forint 50 kr., 369-1492 minőség 1474 forint 50 kr., 370-1496 minőség 1478 forint 50 kr., 371-1500 minőség 1482 forint 50 kr., 372-1504 minőség 1486 forint 50 kr., 373-1508 minőség 1490 forint 50 kr., 374-1512 minőség 1494 forint 50 kr., 375-1516 minőség 1498 forint 50 kr., 376-1520 minőség 1502 forint 50 kr., 377-1524 minőség 1506 forint 50 kr., 378-1528 minőség 1510 forint 50 kr., 379-1532 minőség 1514 forint 50 kr., 380-1536 minőség 1518 forint 50 kr., 381-1540 minőség 1522 forint 50 kr., 382-1544 minőség 1526 forint 50 kr., 383-1548 minőség 1530 forint 50 kr., 384-1552 minőség 1534 forint 50 kr., 385-1556 minőség 1538 forint 50 kr., 386-1560 minőség 1542 forint 50 kr., 387-1564 minőség 1546 forint 50 kr., 388-1568 minőség 1550 forint 50 kr., 389-1572 minőség 1554 forint 50 kr., 390-1576 minőség 1558 forint 50 kr., 391-1580 minőség 1562 forint 50 kr., 392-1584 minőség 1566 forint 50 kr., 393-1588 minőség 1570 forint 50 kr., 394-1592 minőség 1574 forint 50 kr., 395-1596 minőség 1578 forint 50 kr., 396-1600 minőség 1582 forint 50 kr., 397-1604 minőség 1586 forint 50 kr., 398-1608 minőség 1590 forint 50 kr., 399-1612 minőség 1594 forint 50 kr., 400-1616 minőség 1598 forint 50 kr., 401-1620 minőség 1602 forint 50 kr., 402-1624 minőség 1606 forint 50 kr., 403-1628 minőség 1610 forint 50 kr., 404-1632 minőség 1614 forint 50 kr., 405-1636 minőség 1618 forint 50 kr., 406-1640 minőség 1622 forint 50 kr., 407-1644 minőség 1626 forint 50 kr., 408-1648 minőség 1630 forint 50 kr., 409-1652 minőség 1634 forint 50 kr., 410-1656 minőség 1638 forint 50 kr., 411-1660 minőség 1642 forint 50 kr., 412-1664 minőség 1646 forint 50 kr., 413-1668 minőség 1650 forint 50 kr., 414-1672 minőség 1654 forint 50 kr., 415-1676 minőség 1658 forint 50 kr., 416-1680 minőség 1662 forint 50 kr., 417-1684 minőség 1666 forint 50 kr., 418-1688 minőség 1670 forint 50 kr., 419-1692 minőség 1674 forint 50 kr., 420-1696 minőség 1678 forint 50 kr., 421-1700 minőség 1682 forint 50 kr., 422-1704 minőség 1686 forint 50 kr., 423-1708 minőség 1690 forint 50 kr., 424-1712 minőség 1694 forint 50 kr., 425-1716 minőség 1698 forint 50 kr., 426-1720 minőség 1702 forint 50 kr., 427-1724 minőség 1706 forint 50 kr., 428-1728 minőség 1710 forint 50 kr., 429-1732 minőség 1714 forint 50 kr., 430-1736 minőség 1718 forint 50 kr., 431-1740 minőség 1722 forint 50 kr., 432-1744 minőség 1726 forint 50 kr., 433-1748 minőség 1730 forint 50 kr., 434-1752 minőség 1734 forint 50 kr., 435-1756 minőség 1738 forint 50 kr., 436-1760 minőség 1742 forint 50 kr., 437-1764 minőség 1746 forint 50 kr., 438-1768 minőség 1750 forint 50 kr., 439-1772 minőség 1754 forint 50 kr., 440-1776 minőség 1758 forint 50 kr., 441-1780 minőség 1762 forint 50 kr., 442-1784 minőség 1766 forint 50 kr., 443-1788 minőség 1770 forint 50 kr., 444-1792 minőség 1774 forint 50 kr., 445-1796 minőség 1778 forint 50 kr., 446-1800 minőség 1782 forint 50 kr., 447-1804 minőség 1786 forint 50 kr., 448-1808 minőség 1790 forint 50 kr., 449-1812 minőség 1794 forint 50 kr., 450-1816 minőség 1798 forint 50 kr., 451-1820 minőség 18